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(54) Назва корисної моделі:

СПОСІБ КОНСЕРВАТИВНОГО ЛІКУВАННЯ ПУЛЬПІТУ

(57) Формула корисної моделі:

Спосіб консервативного лікування пульпіту, який включає покриття рога пульпи пастою, який відрізняється 
тим, що паста готується на основі білої глини, а як розчин застосовують цитратний буфер, що готується 
шляхом змішування реагентів: дистильована вода -1,5 мл, лимонна кислота - 0,23 г, нашатирний спирт 10 % - 
20 мл, лимонна кислота - 8,0 г.
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Державне підприємство
«Український інститут інтелектуальної власності» 

___________________________________ (Укрпатент)___________________________________

Оригіналом цього документа є електронний документ з відповідними 
реквізитами, у тому числі з накладеним електронним цифровим підписом 
уповноваженої особи Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та 
сформованою позначкою часу.

Ідентифікатор електронного документа 2472220719.

Для отримання оригіналу документа необхідно:

1. Зайти до ІДС «Стан діловодства за заявками на винаходи та корисні 
моделі», яка розташована на сторінці http://base.uipv.org/searchlnvStat/.

2. Виконати пошук за номером заявки.

3. У розділі «Документи Укрпатенту» поруч з реєстраційним номером 
документа натиснути кнопку «Завантажити оригінал» та ввести ідентифікатор 
електронного документа.

Ідентичний за документарною інформацією та реквізитами паперовий 
примірник цього документа містить 2 арк., які пронумеровані та прошиті

металевими люверсами.
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модель:

(46) Публікація відомостей 25.07.2019, Бю л.№  14 
про видачу патенту:

(72) Винахідник(и):
Бублій Тетяна Дмитрівна (иА), 
Костиренко Олексій Петрович (ІІА)

(73) Власник(и):
УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА 
СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ,
вул. Шевченка, 23, м. Полтава, 36011 (ІІА)

(54) СПОСІБ КОНСЕРВАТИВНОГО ЛІКУВАННЯ ПУЛЬПІТУ

(57) Реферат:

Спосіб консервативного лікування пульпіту включає покриття рога пульпи пастою. Паста 
готується на основі білої глини, а як розчин застосовують цитратний буфер, що готується 
шляхом змішування реагентів: дистильована вода - 1,5 мл, лимонна кислота - 0,23 г, 
нашатирний спирт 10 % - 20 мл, лимонна кислота - 8,0 г.

и 
А 

13
58

15



ІІА 135815 У

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ

Спосіб консервативного лікування пульпіту, який включає покриття рога пульпи пастою, який 
відрізняється тим, що паста готується на основі білої глини, а як розчин застосовують 

5 цитратний буфер, що готується шляхом змішування реагентів: дистильована вода - 1,5 мл, 
лимонна кислота - 0,23 г, нашатирний спирт 10 % - 20 мл, лимонна кислота - 8,0 г.

Комп'ютерна верстка Л. Ціхановська

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, Україна

ДП “Український інститут інтелектуальної власності” , вул. Глазунова, 1, м. Київ -  42, 01601
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Корисна модель належить до медицини, а саме до терапевтичної стоматології і може бути 
використана як проміжний етап процесу лікування ускладненого карієсу зубів шляхом 
самостійної хімічної обтурації дентинних канальців осадом цитрату кальцію, що значно зменшує 
проникнення інфекції в пульпу зуба та частково нейтралізує кисле середовище в її 
судинностромальній структурі.

На сьогоднішній день відомий спосіб використання осаду кальцію при консервативному 
лікуванні твердих тканин зуба:

Пат. Би1017334 СССР, МПК А61К 33/06; А61К 7/16. Способ минерализации эмали зубов / 
Е.В. Боровский, Е.В. Волков. - № 34330556/28-13; заявл. 29.04.82; опубл. 15.05.83, Бюл. №18.

Найбільш близьким аналогом є:
Пат. на корисну модель 107843 Україна, МПК А61К 6/02. Спосіб імпрегнації дентину 

кореневого каналу/Т.Д. Бублій, О.П. Костиренко, В.С. Парфьонова (ІІА). №и2015 12325; Заявл. 
14.12.2015; Опубл. 24.06.2016, Бюл. №12.

Зараз всі відомі способи консервативного лікування пульпіту полягають в нанесені 
гідроокису кальцію, який має бактерицидну дію, запобігає резорбції кісткової тканини, стимулює 
утворення дентинного містка при прямому покритті пульпи. Однак, класичні форми гідроокису 
кальцію мають ряд недоліків: розсмоктування матеріалу у вологому середовищі, зниження 
ефективності при контакті з повітрям внаслідок часткової карбонізації. Також, завдяки високій 
лужності, мінусом впливу гідроокису кальцію на пульпу є ризик хімічного опіку при надмірному 
внесенні у каріозну порожнину.

В основу корисної моделі поставлена задача створити спосіб лікування ускладненого 
карієсу шляхом удосконалення, спрощення та здешевлення методики консервативного 
лікування пульпіту, на основі відомої методики і досягнення шляхом підбору лікарської 
композиції з мінімальною побічною дією, забезпечити підвищення ступеню ефективності 
запропонованого способу як проміжного етапу консервативного лікування пульпіту.

Поставлена задача вирішується тим, що спосіб консервативного лікування пульпіту, який 
включає покриття рога пульпи пастою, згідно з корисною моделлю, паста готується на основі 
білої глини, а як розчин застосовують цитратний буфер, що готується шляхом змішування 
реагентів: дистильована вода - 1,5 мл, лимонна кислота - 0,23 г, нашатирний спирт 10 % - 20 
мл, лимонна кислота - 8,0 г.

Таким чином розчин цитратного буферу готується змішуванням речовин (реагентів):
Дистильована вода 1,5 мл
Лимонна кислота 0,23 г
Нашатирний спирт 1 0 %- 20 м л
Лимонна кислота 8,0 г
що вступає в хімічну реакцію з іонами кальцію, що містяться в дентині та утворює своєрідну 

біологічно інертну кореневу пломбу, яка захищає вскритий ріг пульпи.
Спосіб здійснюють таким чином:
1. Каріозну порожнину зуба обробляють згідно з вимогами загальноприйнятої методики 

лікування ускладненого карієсу.
2. На дно каріозної порожнини накладали пасту, яка виготовлена шляхом додавання до 

запропонованого розчину білої глини.
3. В друге відвідування (через 7 днів) після контролю електрозбудливості пульпи та при 

відсутності негативної динаміки видаляли герметичну пов'язку та залишки лікувальної пасти.
4. Каріозну порожнину формують згідно вимог та завершують лікування, пломбуючи її, згідно 

загальноприйнятої методики.
Спосіб, що заявляється, впроваджений на кафедрі терапевтичної стоматології.
Таким чином, запропонований спосіб консервативного лікування пульпіту є більш 

ефективним в порівнянні з відомими способами, тому що при його застосуванні проводиться 
одноразове використання запропонованого розчину без застосування додаткового обладнання, 
а самостійно утворений осад цитрату кальцію із власних резервів ліквору дентинних канальців є 
природною сполукою в твердих тканинах зубів, завдяки чому зростає ефективність віддалених 
термінів лікування та максимально зменшується токсична дія штучних хімічних реагентів.
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